



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA
CAMPUS CACOAL

EDITAL Nº 12, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2016
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 2016/1
RETIFICAÇÃO

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – *Campus* Cacoal, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Portaria IFRO nº 105, de 17/2/2012, e, TORNA PÚBLICA a Retificação do Edital nº 12, de 24/2/2016, referente à seleção para preenchimento de vagas remanescentes do Sistema de Seleção Unificada 2016/1 – 1ª Edição para o Curso de Licenciatura em Matemática, *Campus* Cacoal.

ONDE SE LÊ:

1. A existência de vagas remanescentes para o Curso de Licenciatura em Matemática, presencial, turno noturno, do Sistema de Seleção Unificada 2016/1 – 1ª Edição, regido pelo Edital nº 22, de 22/12/2015;

LEIA-SE:

1. A existência de vagas remanescentes para o Curso de Licenciatura em Matemática, presencial, turno noturno, do Sistema de Seleção Unificada 2016/1 – 1ª Edição, regido pelo Edital nº 22, de 12/2/2016;

As demais disposições do Edital nº 12, de 24/2/2016, permanecem inalteradas.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

DAVYS SLEMAN DE NEGREIROS

Diretor-Geral
Campus Cacoal